Aufwuchshdhenmessunqg-Kurzrasenweide

Datum:

nach STEINBERGER (2008), LFL-Bayern; Methode "Messung mit Kilbellochdeckel"

Vorgansweise: 50-60 zuféllige Messungen auf Weideflache mit Kuibellochhdeckel und Zollstab; jeweils ein Kreuz bei gemessener Aufwuchshéhe von unten nach oben beginnend eintragen

gemessene Aufwuchshdhe in cm
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gemessene Aufwuchshdhe in cm
2 — Al Summe der obersten Kreuze (siehe Zahl im Hintergrund) aller Spalten
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S Anzahl der jeweiligen Messungen bei 1, 2, 3, ... 27 cm eintragen
c
S — B: Summe der durchgefiihrten Messungen
o
o — AB (A dvidiert durch B) = mittlere Aufwuchshdhe cm

Zielwerte: 5-6 cm bis Ende Juni, danach 6-7 cm




